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Ata nº 1337 - Sessão Ordinária nº 1327 – Sessão nº 040 do dia 29 
de Novembro de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro de dois mil e vinte 
e um (2021), as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a 
Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as 
pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também os 
ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses, 
em especial a senhora Clari Oliveira que se faz presente. Nos 
expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos e 
distribuídos (Art. 46, RI): Ofício do Gabinete da Prefeita nº 198, 
de 26.11.2021, que encaminha o PL nº 24 e solicita deliberação em 
regime de urgência e o Projeto de Lei nº 24, de 26.11.2021, que 
dispõe sobre a remissão de juros e correção monetária para fins de 
ajuste referente aos programas estaduais da saúde de 2014 a 2018 
executados pelo Município de Quevedos/RS e não empenhados pelo 
Estado do Rio Grande do Sul nos respectivos exercícios 
financeiros, com vistas a viabilizar a celebração de Termo de 
Consolidação de Dívida para pronto pagamento. Concluída a leitura 
o Presidente convocou sessão extraordinária para hoje, dia vinte e 
nove (29) de novembro, às dezenove (19) horas. Não havendo outras 
matérias oriundas do Poder Executivo foi realizado o intervalo 
regimental (Art. 172, Parágrafo único, RI). Retomados os trabalhos 
e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; 
Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; 
da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 
Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva 
de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira e registrada a ausência da Verª Valdeci Batista Menezes. 
Foi lido o Edital nº 5, de 19.11.2021, que convoca audiência 
pública para deliberação do Projeto de Lei nº 23, que trata da Lei 
Orçamentária para o exercício de 2022. Foram deliberados pelo 
plenário: Ata nº 1335 da Sessão Ordinária nº 1325 do dia 
18.11.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 
1336 da Sessão Ordinária nº 1326 do dia 22.10.2021 – distribuída 
para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). 
Ainda tiveram deliberações as seguintes mateiras – os autores 
dispensaram a palavra e postas em discussão e votação foram 
aprovadas: Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
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Final (CLJRF) nº 010, de 22.11.2021, emitido de forma favorável ao 
Projeto de Lei Substituto nº 20A ao PL nº 20; Projeto de Lei 
Substituto nº 20A ao Projeto de Lei nº 20, de 18.10.2021, que 
reestrutura o Conselho Municipal de Educação a partir da 
instituição do Sistema Municipal de Ensino; Parecer da CLJRF nº 
011, de 22.11.2021, emitido de forma favorável ao Projeto de Lei 
nº 22 e, Projeto de Lei nº 22, de 11.11.2021, que institui turno 
único no serviço municipal. Em continuidade e não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 
pequeno expediente e temos dois (2) Vereadores inscrito com tempo 
regimental de cinco (5) minutos onde concedo a palavra ao Ver. 
Ademar Militz: a minha saudação ao Presidente da Casa Doutor Hélio 
Duarte Menezes, aos demais colegas Vereadores e Vereadora, ao 
Diretor Celso, ao pessoal que nos assistem via Facebook, o pessoal 
da Rádio Municipal São-pedrense, a dona Clari e nos faz uma visita 
obrigado pela sua presença e é uma honra tê-la conosco, a minha 
saudação a todos. Volto a esta tribuna aqui para refazer uns 
pedidos que eu já fiz e por enquanto não foram atendidos ainda, 
talvez seja por esquecimento de alguns Secretários ou por falta de 
tempo que sempre foram muito gentis atendendo a demandas da 
comunidade mas quero relembrar daí e fazê-los de novo e contar com 
a sua colaboração para que na medida do possível possam efetuar 
esses trabalhos que o façam: ao seu Evandir - Secretário de Obras, 
um (1) bueiro para o Alcionei Silveira ali no Goiabal, outro 
bueiro para o seu José Ivanir Mota do Nascimento ali no Goiabal e 
também em frente sua residência e aqui outro pedido para dona 
Alice Maria da Trindade ali Passo do Mudo, que fosse feito um (1) 
bueiro em frente a sua residência e fosse feita limpeza nas 
vertentes dos açudes que está muito pouca a água e entupido e que 
fosse feita a limpeza no bueiro que tem também em frente a sua 
residência e que atravessa a estrada e está entupido e, se fosse 
possível colocar uma (1) lixeira ali na frente para ela também que 
ela precisa pois cruza o caminhão do lixo ali e não tem local para 
ela colocar os lixos e um (1) bueiro para o seu Alcides Maia 
Garcia que na medida do possível pudesse efetuar esses trabalhos e 
aqui para o seu Alcione Rodrigues, o Chefe da iluminação pública, 
também umas luminárias que esse Vereador fez o pedido e por 
enquanto não foi efetuado o trabalho, eu gostaria de contar também 
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com a sua colaboração que na medida do possível e pudesse efetuar 
esse serviço que seriam a lâmpada na frente da casa do seu José 
Vilmar ali no Ventura e uma (1) lâmpada também na frente do sítio 
do seu Vanderlei Fonseca de Lima também ali no Ventura, e a 
colocação de uma (1) lâmpada em frente à casa da dona Cleonice 
Nickel ali no Goiabal, outra lâmpada na frente da casa do seu 
Antônio Nogueira ali no Ventura e uma (1) na frente do seu Juarez 
Portela da Costa em frente a sua residência também no Ventura, 
peço que na medida do possível os Secretários pudessem atender o 
pedido desse Vereador e que façam uma visita para as pessoas, 
fazer uma avaliação e ver se eles necessitam o que eu estou 
pedindo ou não, ademais eu agradeço a colaboração de todos e uma 
boa semana a todos. Passo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: boa 
tarde a todos, então primeiramente eu gostaria de cumprimentar o 
Presidente desta Casa Doutor Hélio Menezes e a partir dele 
cumprimento os demais colegas Vereadores e Vereadoras, também 
agradecer a presença da tia Clari Braz que nos acompanha de forma 
presencial aqui nesta Casa, também agradecer a todas as pessoas 
que nos acompanham de forma online via transmissão Facebook e aos 
ouvintes da Rádio São-pedrense. Me inscrevi hoje nesse intervalo 
então para fazer alguns agradecimentos e primeiramente quero 
agradecer ao Secretário de Obras na pessoa do seu Evandir Lemos 
juntamente com toda a equipe do setor por estarem realizando um 
pedido que fiz algumas sessões anteriores na manutenção e 
recuperação da estrada que dá acesso a Tupanciretã e aí eles estão 
agora próximo à localidade de São João que a estrada estava 
bastante danificada e agora então hoje eles estão realizando esse 
trabalho, agradeço então pela prestatividade de toda equipe. 
Também gostaria de agradecer então ao Poder Executivo na pessoa da 
Prefeita Neusa Nickel e do Vice-Prefeito Mauro Daniel Bayer por 
ter enviado esta Casa então o Projeto de Lei nº 22 que institui o 
turno único ao serviço municipal, em alguns setores obviamente, 
acredito que isso seja de bastante relevância pois vai haver uma 
economia bastante grande para os cofres do município e também eu 
sei que é uma vontade da maioria dos servidores municipais, e 
agradeço também por essa sugestão que fiz e ter sido atendido. 
Também queria fazer na verdade um apelo para a população que agora 
com um período de verão, as chuvas vão acontecer com menos 
frequência, então, eu peço a colaboração de todas as pessoas da 
comunidade que já comecem a economizar água para que não fiquemos 
sem, a gente tem hoje vinte e oito (28) poços artesianos que 
sustentam e levam água então para toda a população mas mesmo assim 
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não é porque temos toda essa quantidade de poços que se a gente 
não preservar o máximo para nós puder, vamos ficar sem logo em 
seguida. Ademais era isso, agradeço a todos pela atenção e desejo 
uma boa semana.” Considero que as manifestações dos colegas foram 
importantes e informo que seus pedidos serão encaminhados a seus 
destinatários, cumprida a Pauta e Ordem do Dia e não mais nada 
havendo a ser tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia seis (6) de dezembro, segunda-feira, às 
dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, onde 
ficamos atentos sempre a todas as orientações emitidas pelos 
órgãos de saúde e fiscalização do município. Muito obrigado a 
todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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